

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2018/1285 del Consiglio, del 24 settembre 2018, che attua l'articolo 21, paragrafo 5, del regolamento (UE) 2016/44 concernente misure restrittive in considerazione della situazione in Libia**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 240 del 25 settembre 2018)

Pagina 6, allegato, punto 4):

anziché: «24. Nome: 1: MUS'AB 2: MUSTAFA 3: ABU AL QUASSIM 4: OMAR»

leggasi: «24. Nome: 1: MUS'AB 2: MUSTAFA 3: ABU AL QASSIM 4: OMAR».

Rettifica della decisione di esecuzione (PESC) 2018/1290 del Consiglio, del 24 settembre 2018, che attua la decisione (PESC) 2015/1333 concernente misure restrittive in considerazione della situazione in Libia

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 240 del 25 settembre 2018)

Pagina 65, allegato, punto 4):

anziché: «24. Name: 1: MUS'AB 2: MUSTAFA 3: ABU AL QUASSIM 4: OMAR»

leggasi: «24. Name: 1: MUS'AB 2: MUSTAFA 3: ABU AL QASSIM 4: OMAR».
